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1. 調査の概要 

・調査目的 

 就職先(＊専門就職に限らない)からの卒業生に対する評価を知り、今後の就職指導および学習

指導の参考とする。 

 

・アンケート期間 

 令和 4年 11月 1日～令和 4年 12月 7日（集計日：令和 4年 12月 8日） 

 

・記名回答 

回答にあたって企業名・卒業生名を記載 

 

・対象者 

令和 3年度大学卒業生（2022年 3月卒業）で正規社員・職員として就職した者 

 

・実施企業件数 

56社（発送人数：72人 回答人数：59人） 

 

・回答率 

81.9％（80.3％） 
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2. 回答状況について 

 令和元年度就職決定者（ 2022年 3月卒業）は 83人おり、正規社員・職員（推定元）は 76人

である。内 72人を体象に発送した。 

 

3. 出勤状況について(就業規則に基づいて) 

出勤状況について｢良い｣が 81.8％(前年度 95.3％)、「良い」と「普通」を合わせると 96.3％

(前年度 100％)であり、出勤状況については問題なく良好と思われる。 

勤務態度についても｢良い｣が 76.4％(前年度 90.7％)、「良い」と「普通」を合わせると

96.4％(前年度 100％)であり、勤務態度についても同様の評価をしている。 

 
図 1.勤務状況 

 

 

図 2.勤務態度 

 

4. 人柄や基礎的能力について 

 各項目について｢非常にある｣「かなりある」の合計で見ると、主体性 69.1％(前年度 

65.2％)、行動力 67.3％(前年度 72.1％)、判断力 52.7％(前年度 53.5％)、コミュニケーション

力 58.2％(前年度 65.1％)、協調性 65.5％(前年度 74.4％)、マナー･礼儀 65.5％(前年度 

69.8％)となっている。 

 各項目について｢あまりない｣｢ない｣の合計を見ると主体性 0.0％(前年度 4.7％)、行動力

1.8％(前年度 2.3％)、判断力 0.0％(前年度 2.3％)、コミュニケーション力 0.0％(前年度

7.0％)、協調性 0.0％(前年度 2.3％)、マナー･礼儀 0.0％(前年度 2.3％)となっている。 

 全ての項目において、｢非常にある｣｢かなりある｣の合計が｢あまりない｣｢ない｣の合計より多い

ことは好ましいことである。 
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図 3. 人柄や基礎的能力 

 

5. 情報やデータを適切に処理し、図・表の作成を行うことができるか 

  ｢十分できる｣｢ややできる｣を合わせると、89.1％であり、多くの就職先で、業務上において大

学で学んだことが何らかの形で活かされていると評価している。 

 

 

図 4. 情報やデータを適切に処理できているか 

 

6. 大学で学んだことは、業務上活かされていますか 

   ｢活かされている｣｢やや活かされている｣を合わせると、96.3％(前年度 90.7％)となってお

り、昨年度に比べ学んだことが活かされているという結果となった。 

 

 

図 5. 業務上活かされているか 
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7. 採用した学生に対し、満足していますか 

｢満足している｣｢やや満足している｣を合わせると 89.0％で、前年度 95.4％よりも低くなって

いる。 

 
図 6. 満足度 

 

8. 本学の教育についてのご意見 

各企業より、本学教育についても意見を伺った。 

取得時に非公開として、現状の本学評価を回収しているため簡単にまとめる。 

 

仕事に対して非常に積極的にとりくんでおります。仕事への意欲も高いです。店のスタッフと

の関係も良好で、将来的にも期待できる人材です。引き続きよろしくお願い致します。 

           

積極性があり、前向きな卒業生が多く、当社で活躍していただいています。今後も地元で働き

たいと思う学生を輩出していただければと思います。    

           

仕事に対する意識・姿勢がしっかりしていて、良い意味で新入社員と思えない堅実な方という

印象です。管理栄養士の資格も可能な範囲で業務内で活用していただいております。コロナによ

り制限がありますので、今後変化はしていきます。     

           

お世話になります。初めての社会での経験で、不慣れな所がありますが、楽しく仕事されてい

る様子です。これからも頑張って頂きたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

           

先日は当施設にお越し頂きありがとうございました。機会がございましたら私共の活動や施設

紹介等をさせていただければと存じます。今後共宜しくお願い致します。   

入社後、自分の仕事を理解して積極的に学ぶ姿勢があり将来の責任者候補になってる人が多い

です。引き続き、社会に出る準備として、コミュニケーションスキル、マナー等在学中に身に付

けていただければと思います。       

         

毎年優秀な学生をお出迎えでき、非常に嬉しく思っております。引きつづき、採用においてご

支援出来れば幸いです。宜しくお願い致します。  


